
Додаток 3

Положення
про комісію з організації та розміщення сезонних об’єктів сфери торгівлі, послуг, 
відпочинку та розваг на території Тернопільської міської територіальної громади

Комісія з організації та розміщення сезонних об’єктів сфери торгівлі, послуг, 
відпочинку та розваг на території Тернопільської міської територіальної громади (крім 
парків)  (надалі – Комісія):

- розглядає заяви суб’єктів господарювання, які мають намір розмістити сезонний 
об’єкт сфери торгівлі, послуг, відпочинку та розваг на території Тернопільської 
міської територіальної громади (крім парків);

- розглядає звернення громадян, установ та організацій щодо функціонування 
сезонних об’єктів сфери торгівлі, послуг, відпочинку та розваг на території 
Тернопільської міської територіальної громади (крім парків).

Склад Комісії затверджується рішенням виконавчого комітету міської ради. Голова 
Комісії у разі необхідності ініціює внесення змін та доповнення до складу Комісії.

Підготовку засідань Комісії здійснює секретар.
Засідання Комісії є правочинним, якщо на ньому присутні більше половини членів 

Комісії.
Рішення Комісії приймається  відкритим голосуванням і вважається прийнятим, якщо 

за нього проголосувало більше половини присутніх на засіданні її членів. У разі набрання 
однакової кількості голосів перевага надається тому рішенню, за яке проголосував голова 
Комісії.

При прийнятті рішення Комісія оцінює запропоноване зовнішнє оформлення об’єкта, 
досвід у наданні запропонованого виду послуг, відсутність заборгованості по платежах, по 
виплаті заробітної плати, належне оформлення працівників, наявність чи відсутність 
адміністративних стягнень у суб’єктів господарювання, пов’язаних з їх діяльністю, інші 
пропозиції, запропоновані учасниками.

Матеріали, подані суб’єктами господарювання, за необхідністю можуть перевірятись 
членами Комісії з виїздом на місце.

На засідання Комісії запрошується заявник або уповноважена ним особа.
Рішення Комісії оформляється протоколом, який підписується секретарем та головою 

Комісії або його заступником.

Міський голова Сергій НАДАЛ


